Packio 4 Rajes Hrimikivas

g 2¢7 g <l o it pribin woddo n g <=l

Bawgo: n=d - W)= Y1
~N AL A, "
(=t <v=<3 R 87

=AY v T o msdalo 4,

N QK%\“M 35,?’?

1

A728 3724580y (S5y(5y  (F7= 347

b \f\b\” YOS ﬁ{(\w\'ﬁi\/o\? NITLAS

Totomd: O eASR Yo vty mm*\\l& moddo ™ =2 hau exactowerdle ”i f‘\\ M

—A

@ﬂggﬁv$mmmm\fx. Q V0Y ppmdiva wodn

2 \MCA(Q\\\ =A ?) 5\) \P@
3. wmadlgn- 1 ?)Qod P o poro ANl
4. wmlgn ) e?) %f@)/? A (podn) V(\? ?l0) \Imw»o

O(Q\\)Y_ \ = o (O\w

wedl e, oby\

Ejercicio 1.

Probar que 2 es raiz primitiva médulo 13 y también médulo 27.

Hallar todas las raices primitivas médulo 13.

@Para cada divisor d | 18 hallar un elemento de UU(27) con orden exactamente d.
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Ejercicio 2. Asumiendo que 2 es raiz primitiva médulo 101, que 5

= 22! (méd 101), que 6 = 2™
(méd 101) y que n = 2°3” con a, b enteros positivos, resuelva las siguientes partes.

a. Hallar los 6rdenes de 5y 6 en U(101).

b. Encontrar enteros positivos a, b tal que 72 tenga orden 50 en U(101).
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